HEASFERLED1—
D2

BhiR3R

Junko Kasuya



Contents

« BIBILED—DF OIS 3> T7A5TALAEERIRNR

« FILZTL v RKR—R

« 3 KmMmD or4ARKmD MiE

o R

« FUOSZTEES

- TUOSDTEES

- J0L v RR—RODEIE
JL—A

« DAV

- A>T

e VOF1I—H

e AT>a-)b

« SENM

2017/8/7 Junko Kasuya



RIBIL Ea—D7 023> 747 AEERIRNR

#/Action Items Wi | @S

) Zl/\—AODE’x“ET(ﬁ‘é?%%EJ:E(C@“%b“FE(C@“%i:)\O)ffﬁ%ﬂ“%‘: == | p12
=)

2 HEOREDREL 57 | P15
7 WSREBIIDILICRL—2 2 ORORIES D ZMEE 7T
11 BAREARMDELS(CTDINMMRETT D TT P5
12 [F OS> T DRAEEBIRE 57 | P10
14 ANSYSTHR/ RO IIRZ IEHE(CRIEHE D 5T T P7
17 OMCD 77 3F 1 T+ 5 DR —BBREE | P19

2017/8/6 Junko Kasuya



P)IL=T L v Rh— R

« B THIL=T LY RIR—RZFAUZEOMCEZRIETS
o SEAORICAMMNBRIDICEZEZEEUTCTAREEREBU11kgD )7 )L =% EH
« ZNICHENWT LY RIR— ROEBESHEEERDINT L —LADEETFARICEE

IR EZEEETD
A= J7)JL=(A6061)

tbE 2.201g/cmA3 2.7g/cm”
B 50mm 40mm

) 11kg 10.8kg

Ehfis/ok 0.6ppm 24ppm

1R HR 1138Hz 812Hz

2iR R 1691Hz 1154Hz
3R 2968Hz 2166Hz

2017/8/6

Junko Kasuya




3RmMD ordRKm D A

E—EEUTIILZET LY BRh— RZFERUEOMCZRET B
LIGODVOPOFR/ \R3Am D DH|EFET DETHTA)
E=ARISEWNRSTEEFTHTA)
F=AETERLL=ZBEAKREVNEEERLJohn@UWA)

DS TRBICDWTCDEMRISERL

fsm < U CaRADIER ER U3Am D ZH A

« J\S>XEIDYI L) o WINECKDAYV T
o BENIR L FRIATEER RN

T— RHAHIC KLY

2017/8/6 Junko Kasuya



) =%

¢ 1.5mMMmOMAS-IHDEBATERWC ENDNDZVOEETEENEL
o 13mmOMRIZEEEA

- BENUTNYTa DTHERTETER, NastranTHEAT U

« THEEK 3

63288
60411
57534

54657

51781
48004
46027
40274
= 7387
34520
B 31644

28767

25890

23014

201 .37
—_— 17260
B 143.84

11507

86.301

57534

28767

0.0000

2017/8/6 Junko Kasuya



ANSYS Analysis

«  ANSYS®D harmonic analysis #8EZ & F3
o HIREIEEN(E
1.35 Hz(1st), 58 Hz(2nd), 107 Hz(3rd), 209 Hz(4th), 361 Hz(5th).

Blade Spring Frequency Response

102

.

10" 10° 10" 102 103
Frequency (Hz)

2017/8/6 Junko Kasuya



/1]

VA S el s

Material MAS-1
Mass 4.3 kg
Length 220 mm
Width ~52.5 mm @bottom
Thickness 1.3 mm
Initial angle 45 deg
Radius of blade 190 mm
Number of blade 3
Working stress 661 MPa
Resonant freq. 2.23 Hz

2017/8/6 Junko Kasuya



R

« BREILEDI-—TIOAVIL—HEAREBELOBRMNEZ
« —HA CUWALEI1I—TBEMELEDONC
e LIGO OMC SUSICEDWLWTULWRWD TS D ECABUDFIE

2017/8/6 Junko Kasuya



NOZ >

« FE—MEILEI1—THUDHIFKAGRATOERDEINRUVNZSHART](FREZA)
o IRTHEHATETEI DLHEMHCESE

« TS0V NIFILE=TIT LW RR— RICIEIARFIIES

o« JAVOS>TOLEEBCIZE#HROEENE D TS0y hEDMIERE UA

A7

J540wv bk

N\

HINSG
W =
N}

2017/8/6 Junko Kasuya 10



JLvw Rih— ROEE

IL—LADRFHBE LHIRZH XD LZERL, HiReGEEN DS
&% ERF

JL—ALh32)\J - TOSZINENSHED

« TFICHE>THENERD o S UBCIERITIRL)
o HIREBREICTVH720\D

FF2 90N
o HENEI/INSXEDYT T\ AU >E— RO
LY LY
HIGH
LOW
E—A
Sk

AV IFT—T)L

2017/8/7 Junko Kasuya

11



JL—A
. EENRFIREAE £ ETHBEEY BHEGIEN BV @A)

. EEIBELEL
. O—F—TL— NEERUEBEENZELL

Bosch Corner
Join Plate

— -

3

|

1 | é
) ZOEESEERA
X RO ORIMER LY

2017/8/6 Junko Kasuya



JL—A

BT LAEEI—F—TL— CEE

dA—F—TJ L — bMIE/#EDedI—F—F1—-T T L — bOEERIF DT
WAVEAVESL: V=i

HIROERBEICENDETI L — MDY A X EEE

HRBEITEZE<SD E-LABETHS T L —AFET40mm

2017/8/6 Junko Kasuya 13



DA V71E

« RBELEDIHX "Conceptual design of an interferometer with a sub-SQL
sensitivity ver. 2.0" Z&Z(C Uz
o HIRAFZDIAY7ZEA 1563 g/cm”3
o J\AAVUZE— IR T IERZITAVOFERICKFL, UTDHTER=N
=)
dw: JV7DEFRE
1 [7mg . DA TDEZE 200mm
T Wi\ 2 T mIAIChDBES =4.3kg
p: DAV DEE =15.6g/cm”3

WE, D)\ A AU T— RHD1kHzZICIRDB I DIRDTA VR ZIENE,
dw~300um

2017/8/6 Junko Kasuya 14



S>>
« F—HEIUTCITaAHLO NI ESD%EEA

o« TFOS>TDITSHY RDOTILZETFICEBWEH AT > ES D
o BWAEFEOAMILATU>ITHIR
o BAOESIIBIR I

JLw RR—RD
oS>
(7))

SoESAN

1)L
RTI>2T

2017/8/6 Junko Kasuya 15



E2%NET




E2%NET

2017/8/7

Junko Kasuya

17



FIMEIED S

2017/8/6

310

E—LAFS
210

Junko Kasuya

18



OF1T—4H

PS5A A FERBIEHICHEGERETA)

AELEH RIRE(CIR D 2R (TR D TR ZRBD(CHEBEEFTH T A)
Type-COAAMILERDMIFIZES EDHETRFTA)
AELADHFICDWTIEERTD/ A TDLSREOEWMDF T THRENSDNIEZEN
ZIESEIE LD John@UWA)

fEmE U CE—H# CEEREURWLWND I L —AICERDMITENDIEAIEIFERLTHE L

2017/8/6 Junko Kasuya

19



AT>1

M) (=
St 2]
MRIAF > &
RIARDNS—>23vIICHETE > 8AH
BWLIE &~ A v 598 BARICEHA|EEZ T ITD)
) CRODMEEERIE > 10B&F (I ETED)

JL—ALixEZDM)—

o E%ET KFEMITHE
MRIATF > FRENISICTES
BETADYS—>2avJ(ICHEFE > 8AF

OMCT v Rik— REROBSIR4ERETHE > 118

2017/8/6 Junko Kasuya

20



N

LIGO BLADE SUS

[1] “Design Equations for Initially Flat Blade Springs at Arbitrary Mounting Angles”
T0900324-v2

LIGO OMC

[2] “Output Mode Cleaner Suspension (OMCS) Assembly Instructions” TO80117
[3] “"OMCS Installation Procedure” E070271-v2

[4] “OMC Assembly Procedure” E1300201-v1

KAGRA TMS

[5] KAGRA20170314_UraguchiF_TMSVISDesignReview

[6] KAGRA20170213_UraguchiF_BladeSpringDesignNote

2017/8/6 Junko Kasuya

21



LIGO OMCSUS



245

2017/8/6

OMCS (Glass Bench)

Junko Kasuya

23



JL—A

2017/8/6

OMCS Structural Weldment with Helicoil
Location

Junko Kasuya

24



TAETS

832 x 1" SHCS ___
8-32x1" Ag SHCS _
8-32 x 1" Ag Spherical Tip

Adding Push Plate

2017/8/6

1/4-20 x 1.25" Ag SHCS &
1/4" Flat Washer

Ya-20 x 0.3757:

1/4" Flat Washer ——(

8-32 x 0.75-
Pull Plate-
Rotating Plate
Base Plate————

Junko Kasuya

25



o527

D070022

‘/

Assembled Upper Wire

2017/8/6

D030042

D020132

D020133

1/4-20 x 1.25" Ag SHCS &
1/4" Flat Washer

Ya-20 x 0.375”

1/4" Flat Washer ——{

8-32 x 0.75-
Pull Plate——
Rotating Plate-
Base Plate—

Junko Kasuya

26



S A WS - 03,

&0/20 OPTICAL FINISH

: ssof | [}

I |.-f__.r‘ Tum / lin X lin
T

i _L pNEI a8
AN \

@240 N—FOLBH OUT OF THE GREY

Lower Wire Clamp in Metal Mounting Bracket

TXXTITITIT LT
TLILLLLLL
XTI LT

9
o

SECTION A-A -
& a
WITNE AND IR (LML SN | 36 Ry PN s

A, T R & 1 |- et et QLSO OMC Mounting Bracke?
oAb TR o g AN i e 5 oe e b G RS wis
e S s e e — Lot = = = =R =R A ' I (e
[asmacar AL Ay ey EETe

Fuzed SFco Tam bofes D1181745 lorizans s ik [reatioe @R} SIS

4 3 2 1

DO 030l sLIGE_OME_kouni_Erchal, FART FDM BB K005, DRAWNG FOM BEV. K01

2017/8/6 Junko Kasuya



2017/8/6

Top Blade Guard Assembly

Junko Kasuya

Uper Blade Rotational ssembly

28



